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ATA DA 10ª. SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS . Em 04 de outubro de 2022. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior e secretariada pelo 1º 
Secretário Vereador Claudemir dos Santos Herthel. Aberta a sessão, foi 
realizada a leitura do texto Bíblico pelo Vereador José Junior Massoquetto. 
Após a leitura, passou-se ao expediente. O Presidente colocou em votação a 
Ata: da 9ª Reunião Ordinária do 2º Período Legislativo de 2022 realizada em 
27/09/2022, sendo a referida Ata aprovada e assinada pelos Vereadores. 
Passando-se então a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 
119/2022/PCM ao Executivo Municipal, encaminhando o requerimento 
aprovado na sessão ordinária do dia 27/09/2022. OF. 004/2022 do gabinete 
da Vereadora Márcia Aparecida de Freitas Pianaro, à família Obzut, com 
moção de pesar e condolências pelo falecimento do casal João Carlos Obzut 
e Dirce Ferreira da Luz Obzut. OF. 01/2022 do gabinete da Vereadora 
Elizabete do Rocio Piani, à família Obzut, com moção de pesar e 
condolências pelo falecimento do casal João Carlos Obzut e Dirce Ferreira da 
Luz Obzut. OFICIOS RECEBIDOS: Ofício Contabilidade nº 29/2022 do 
Executivo Municipal, encaminhando o PROJETO DE LEI N.º 033/2022 do 
Executivo Municipal, o Projeto será encaminhado às Comissões 
Permanentes da Casa. PROJETO DE LEI N.º 004/2022 dos vereadores 
Ricardo Carlos Hirt Junior e Daniele da Conceição de Andrade, o Projeto será 
encaminhado às Comissões Permanentes da Casa. REQUERIMENTOS: DA 
VEREADORA ELIZABETE DO RODIO PIANI: requerimentos nº 023, 024 e 
025/2022 ao Executivo Municipal, com encaminhamento à Secretaria 
Municipal de Agricultura, Desenvolvimento, Meio Ambiente e Serviços Rurais, 
solicitando limpeza de bueiro para o senhor Everaldo Fagundes, na 
comunidade de Marmeleiro dos Ingleses, a pedido do mesmo; ao Executivo 
Municipal, com encaminhamento à Secretaria Municipal de Agricultura, 
Desenvolvimento, Meio Ambiente e Serviços Rurais, solicitando 03 (três) 
viagens de cascalho para o Senhor Emerson Cius, na Serrinha dos Francos; 
ao Executivo Municipal, com encaminhamento à Secretaria Municipal de 
Obras e Serviços Urbanos, solicitando a viabilidade de alargamento da Rua 
Antônio Fabris entroncamento da Rua Eugênio Correia para padronização da 
rua afim de instalação de energia elétrica e iluminação pública. Colocados em 
discussão e votação, os requerimentos foram aprovados por unanimidade. 
DO VEREADOR JOSÉ JUNIOR MASSOQUETTO: requerimentos nº 025 e 
026/2022, ao Executivo Municipal, com encaminhamento à Secretaria 
Municipal de Agricultura, Desenvolvimento, Meio Ambiente e Serviços Rurais, 
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solicitando cascalhamento na estrada principal da comunidade do Barro 
Branco e nas entradas das propriedades das famílias Buaski, Tumasz e 
Wisniewski; ao Executivo Municipal com encaminhamento à Secretaria 
Municipal de Agricultura, Desenvolvimento, Meio Ambiente e Serviços Rurais, 
solicitando cascalhamento na entrada da propriedade de João Paulo 
Schuersovski na comunidade do Riozinho de Baixo. Colocados em discussão 
e votação, os requerimentos foram aprovados por unanimidade. O Presidente 
dispensou a chamada nominal, tendo em vista a presença de todos os 
vereadores e, passou-se à ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 034/2022 
do Executivo Municipal, cuja súmula: “Dispõe sobre a alteração do Anexo II 
da Lei nº 1.192/2008 quanto ao número de vagas do cargo de Farmacêutico, 
e dá outras providências”. Colocado em discussão e deliberação em 2.ª 
votação, o projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao 
Executivo Municipal para SANÇÃO. PROJETO DE LEI Nº 035/2022 do 
Executivo Municipal, cuja súmula: “Dispõe sobre alterações na Lei nº 
1.128/2008, quanto ao número de vagas para o emprego público de Agente 
Comunitário de Saúde – ACS e dá outras providências”. Colocado em 
discussão e deliberação em 2.ª votação, o projeto foi aprovado em definitivo e 
será encaminhado ao Executivo Municipal para SANÇÃO. PROJETO DE LEI 
Nº 036/2022 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Dispõe sobre alterações 
no Anexo I, de que trata a Lei nº 1.129/2007, cria vagas para o cargo de 
Enfermeiro da Saúde da Família e de Técnico de Enfermagem da Saúde da 
Família e dá outras providências”. Colocado em discussão e deliberação em 
2.ª votação, o projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao 
Executivo Municipal para SANÇÃO. PROJETO DE LEI Nº 032/2022 do 
Executivo Municipal, cuja súmula: “Altera o Plano Plurianual e a Lei de 
Diretrizes Orçamentárias para o exercício financeiro de 2023, e dá outras 
providências”. Colocados em discussão e deliberação em única votação os 
Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª 
discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. 
Encerrada a ordem do dia, passou-se à PALAVRA LIVRE: O presidente 
passou a palavra ao vereador João Kozak que cumprimentou a todos, 
agradeceu os eleitores do município que apoiaram e votaram em seus 
candidatos. Em especial, agradeceu aos eleitores da comunidade do Poço 
Bonito. Disse que a comunidade possui vários representantes, mas, é 
necessário maior atendimento às demandas e solução dos problemas do 
local. Pediu atenção ao secretário Laércio Antonio Cipriano para essa 
comunidade. O vereador José Junior Massoquetto cumprimentou a todos e 
comentou os seus requerimentos. A vereadora Daniele da Conceição de 
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Andrade cumprimentou a todos. Agradeceu aos colegas por vestirem rosa 
em homenagem ao Outubro Rosa. Deu informações sobre o mês da 
campanha e sobre a importância de exames preventivos ao câncer de mama. 
Apresentou dados estatísticos sobre a doença. Falou das estratégias que 
serão adotadas na Secretaria de Saúde em relação aos exames preventivos 
e outras ações que serão realizadas durante o mês e divulgou a agenda das 
unidades de saúde com ações da campanha. Agradeceu os votos recebidos 
no município pelos candidatos Aliel Machado e Romaneli. Apresentou um 
vídeo do Deputado Aliel Machado com agradecimento pelos votos recebidos 
em Rebouças. O vereador Ricardo Carlos Hirt Junior parabenizou todos os 
Agentes Comunitários de Saúde pelo seu dia. Falou do Projeto “A Escola vai 
à Câmara” que foi realizado na sexta-feira dia 30/09 com a presença dos 
alunos do Col. Est. de Faxinal dos Marmeleiros. Comentou que serão 
realizadas sessões nas comunidades para efetivação do Projeto Câmara 
Itinerante. Agradeceu os votos recebidos pelos deputados Hussein Bakri e 
Sandro Alex no município de Rebouças. Disse que a Casa enviará ofício com 
parabenização e solicitando a destinação de recursos ao município a todos 
os deputados estaduais e federais eleitos que tiveram voto em nossa cidade. 
A vereadora Márcia Aparecida de Freitas Pianaro cumprimentou a todos, 
parabenizou os Agentes Comunitários de Saúde pelo seu dia. Disse que tem 
orgulho de ter trabalhado como ACS. Agradeceu a votação recebida no 
município pelos deputados Alexandre Curi e Toninho Wandscheer e falou 
que os mesmos ajudam e ajudaram o município de Rebouças com recursos 
por meio de emendas parlamentares. O vereador Ricardo Carlos Hirt falou 
que participou juntamente com o vereador Claudemir dos Santos Herthel das 
palestras que foram realizadas para jovens em relação ao Setembro 
Amarelo, mês de campanha de prevenção ao suicídio. O evento foi realizado 
numa parceria entre o Hospital de Caridade D. Darcy Vargas, Secretaria 
Municipal de Saúde, Conselho da Comunidade/Tribunal de Justiça da 
Comarca de Rebouças. O vereador parabenizou os organizadores pelo 
sucesso e importância do evento. O vereador Getúlio Gomes Filho 
cumprimentou a todos, agradeceu os votos recebidos no município pelos 
candidatos do Partido Republicano da Ordem Social – PROS e citou recursos 
que o município já recebeu que foram destinados pelos deputados deste 
partido. A vereadora Elizabete do Rocio Piani cumprimentou a todos, prestou 
suas condolências aos membros da família Obzut. Parabenizou os ACS’ pelo 
seu dia e pelo relevante trabalho desenvolvido por estes profissionais junto 
às famílias do município. Comentou os seus requerimentos e pediu aos 
secretários Laércio Antonio Cipriano e Alessandro Luis Mazur que os 
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serviços sejam brevemente realizados. Agradeceu às famílias que a 
receberam neste período de campanha e agradeceu os votos recebidos 
pelos candidatos Rafael Felipe Lucas e Evandro Roman, ambos da região e 
que ela estava apoiando. O vereador Márcio Roberto de Souza (Tiu Chico) 
cumprimentou a todos, agradeceu os votos recebidos pelos candidatos do 
PROS e os recebidos pela candidata Mabel Canto. Colocou-se à disposição 
para ajudar toda a comunidade e disse que espera que os políticos eleitos 
que obtiveram votos no município, possam destinar recursos para ajudar a 
nossa cidade. Agradeceu pelas trocas de lâmpadas e outros serviços que 
pediu e que foram feitos. O vereador Claudemir dos Santos Herthel 
cumprimentou a todos, solicitou o envio de ofício ao DNIT solicitando 
adequações e melhorias no acesso à ponte do Rio Potinga bem como, a 
colocação de guard rail nesta ponte. Prestou suas condolências à família 
Obzut que perdeu seus entes queridos em acidente automobilístico neste 
local. Agradeceu ao vereador Robert Luis Matias pela atuação durante o seu 
afastamento. Parabenizou os organizadores do evento Setembro Amarelo. 
Parabenizou os ACS’s pelo seu dia e disse que esses profissionais são a 
porta de entrada da saúde nas famílias. Agradeceu os votos recebidos pelos 
seus candidatos. Comentou sobre o processo político no país e pediu 
consciência à população em relação ao assunto. O vereador José Junior 
Massoquetto comentou que recebeu reclamação de cidadãos sobre 
candidatos aprovados no Concurso Público para o cargo de ACS e que não 
residem nas localidades e, disse que solicitou por meio de ofício resposta ao 
Executivo sobre o assunto. Os vereadores Márcia Aparecida de Freitas 
Pianaro, Elizabete do Rocio Piani e Márcio Roberto de Souza (Tiu Chico) 
também comentaram a situação. Não havendo ninguém mais a fazer uso da 
palavra, o Presidente encerrou a presente sessão marcando a próxima 
Reunião Ordinária para o dia 11/10/2022 no horário regimental. Para constar, 
lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e julgada correta, vai devidamente 
assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Rebouças, em 04 de 
outubro de 2022. 
 
CLAUDEMIR DOS SANTOS HERTHEL ___________________________ 
 
DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE__________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI___________________________________ 
 
GETÚLIO GOMES FILHO     ____________________________________ 
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JOÃO KOZAK_______________________________________________ 
 
JOSE JUNIOR MASSOQUETTO __________________________________ 
 
MÁRCIA APARECIDA DE FREITAS PIANARO________________________ 
 
MÁRCIO ROBERTO DE SOUZA _________________________________ 
 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR________________________________ 

 
 


